関東臨床細胞学会 会員各位

第 37 回関東臨床細胞学会学術集会での、日本産科婦人科学会のオンデマンド視聴による単位付与に関しまして、追加の情報がありお知らせします。

【日本産科婦人科学会 オンデマンド視聴による単位付与の認定期間について】

新規に追加された事項は、オンデマンド視聴による単位認定期間(WEB 出席登録期間)を、 『2023 年 10 月 2 日 0:00~2023 年 10 月 7 日 8:30』に設定した点です。

事前参加登録時に「日本産科婦人科学会の単位(申請中)が必要」を選択された会員の方には、 上記の期間中のみ、オンデマンド視聴サイト内に日本産科婦人科学会の出席管理システムサイトへアクセスするメニューが表示されますので、ご自身で出席登録をお願いいたします。

なお、WEB 出席登録期間を過ぎてからのオンデマンド視聴による単位付与はなされません。 ※WEB 出席登録期間はオンデマンド配信期間とは異なりますので、ご注意ください。

オンデマンド視聴による単位付与をご希望される場合は、なるべく事前参加登録二次(8 月 27 日まで)までにお申込みいただき、速やかに参加費のお支払いをお願いいたします。

参加費のお支払いが確認されませんと、オンデマンド視聴サイトへの登録ができませんので、ご注意ください。

なお、当日現地参加時に受付にてバーコードの読み取りをされる会員の方は、オンデマンド視聴記録 がなくとも単位は付与されます。また現地開催とオンデマンド視聴の重複での単位付与はございません。

【オンデマンド視聴サイト URL 】

https://kscc37-square-umin.site/

【オンデマンド配信期間】

2023年10月2日(月)0時00分~2023年11月6日(月)23時59分

ご不明な点がございましたら、学会事務局までお問い合わせください。 何卒宜しくお願い申し上げます。

≪第37回関東臨床細胞学会学術集会 運営事務局≫

〒370-0829 群馬県高崎市高松町 36 番地 高崎総合医療センター 病理診断科内 TEL 027-322-590 I

WEB (オンデマンド配信) :https://kscc37-square-umin.site/

E-mail (オンデマンド配信専用):secretariat@kscc37-square-umin.site

WEB(学会事務局) :http://square.umin.ac.jp/kscc37/

E-mail(学会事務局):kscc37.square.umin@gmail.com